



ZAPISNIK

s 21. sjednice Gradskog vijeća održane 21. rujna 2015. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 16,00 sati.

PRISUTNI: Marijan Fila, Diana Takač, Miran Husak, Vendel Varga, Ranko Jeftimija, Šimun Aščić, Željko Kljajić, Vladan Ivković, Mate Karaula, Željka Kollert, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Marcel Medak (od 16,30 sati)

IZOSTANAK OPRAVDALI: Bruno Marić, Ninoslav Medaković (stigao na sjednicu u 17,25 sati), Dinka Ivanović, Zdenka Čuhnil,

OSTALI PRISUTNI: Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Ivana Djedović, Vladimir Bilek, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava) Snježana Sabo (Bjelovarski list), Mato Pejić (Jednota), Kristina Harambašić (Radio Daruvar), Slaven Rajković (Mreža TV)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Milada Sofka

Sjednicu Gradskog vijeća, sukladno punomoći koju je dobio, vodi zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Marijan Fila, obzirom da je dosadašnji predsjednik dao ostavku na tu funkciju.

Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje, te predlaže dnevni red koji su vijećnici dobili uz materijale.

Na dnevni red nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen sljedeći

DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Gradskog vijeća od 30. lipnja 2015. g.,
- 3./ Prijedlog Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje I.-VI. 2015. g.,
- 4./ Izvješće o radu gradonačelnika Grada Daruvara za razdoblje od 01.01. do 30.06.2015. g.,
- 5./ Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Dječjeg vrtića "Vladimir Nazor" Daruvar,
- 6./ Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Češkog dječjeg vrtića Ferde

- Mravenca Daruvar,
- 7./ Prijedlog Odluka o prihvaćanju Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada za pedagošku 2014/15. g. za:
- Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar,
- Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar,
 - 8./ Prijedlog Odluke o prijenosu nekretnine Grada Daruvara u vlasništvo Republike Hrvatske u svrhu izgradnje Veteranskog centra,
 - 9./ Prijedlog Odluke o uspostavi sustava za zaprimanje obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu i evidentiranju lokacija odbačenog otpada,
 - 10./ Pitanja i prijedlozi.

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

AD/1.

Aktualni sat

Nije bilo izvješća o aktualnostima.

Vijećnička pitanja

Branko Kovačić ističe činjenicu da se u većini gradova na ulazima u grad i izlazima iz grada nalaze rotor. Pita što je s radovima na rotoru kod "Dalita". Ne vidi nikakav pomak. Pita kada će se početi s radovima, jer je to ljudima zaista bitno. Drugo pitanje odnosi se na financije Grada. Zna da je bilo određenih poteškoća u financiranju vrtića, učilišta, knjižnice... Pita da li se to sada uredno servisira i da li je riješen povrat poreza. Također pita da li će ova situacija sa švicarcem utjecati i na kredit koji Grad ima za Termalni vodeni park. Još treba silne milione otplatiti.

Dalibor Rohlik odgovara da je rotor u nadležnosti "Hrvatskih cesta". Grad svaki tjedan s njima komunicira. Napravljen je projekt, napravljena je parcelacija na koju stečajni upravitelj treba dati suglasnost. Ovih dana će se to rješavati. Na naše požurivanje napravljena je i procjena parcele. Sada je prioritet dobiti suglasnost na parcelaciju, kako bi se moglo nastaviti dalje s aktivnostima koje su potrebne. Grad može samo komunicirati s određenim službama kako bi se to što prije riješilo. Bit će sretan ako se do kraja godine dobije građevinska dozvola, te se osiguraju sredstva za taj rotor u proračunu "Hrvatskih cesta" za iduću godinu. Nada se da bi u proljeće ti radovi mogli biti napravljeni. Zna da je taj rotor jako važan i građanima i autoškolama. Što se tiče stanja financija Grada, bilo je poteškoća u poslovanju. Ovako teško još nije bilo. S državne razine se daju neke mogućnosti koje nisu baš izdašne. Svake godine je povrat poreza počeo u svibnju i trajao do studenog. Ove godine je promijenjen Zakon i u sedmom i osmom mjesecu su obračunali oko 85% povrata poreza i to nam nije doznačeno. Bili smo po malo i blokirani. No ipak su sve ustanove Grada dobile plaće do kraja mjeseca. Oko milion i sedamnaest tisuća kuna je vraćeno poreza, a očekuje se još oko 200.000,00 kn. I po polugodišnjem izvještaju su vidljive obveze i potraživanja. Mi smo s naplatom svojih poreza dosta dobri. Švicarac nam je veliki problem. Građani su pod zaštitom države, ali mi, kao i gospodarski subjekti, nismo. Ovih dana će se kontaktirati neki kvalitetniji odvjetnik i tražiti procjenu da li se može ići u spor s s bankom. Digli smo kredit od

19.000.000,00, otplatili 10.000.000,00, a dužni smo još 20.000.000,00 kn. Na ovakav način nema šanse da se taj kredit otplati za tristo godina. Nešto moramo učiniti. Ili ćemo zatražiti suglasnost Ministarstva i raspisati natječaj za novi kredit pod povoljnijim uvjetima kojim bi zatvorili ovaj kredit u švicarcima i na taj način olakšali otplatu. Nada se da više neće biti ovakvog stresa koji je bio zbog povrata poreza. Zbog Grada neće trpjeti niti jedna gradska ustanova ili tvrtka.

Branko Kovačić smatra da možda nismo vršili dovoljan pritisak na službe koje su trebale riješiti pitanje rotora. Možda nije u pravu, ali u interesu građana postavlja to pitanje.

Dalibor Rohlik odgovara da je Grad jako angažiran na tom poslu. On je bio pet puta u "Hrvatskim cestama", a službe Grada barem deset puta.

Diana Takač postavlja pitanje da li postoji mogućnost da se zeleni otok postavi i za stanovnike sjevernog dijela Grada. Drugo pitanje odnosi se na parkirani kombi kod pruge. Već više od godinu dana postavlja to pitanje.

Ivana Djedović odgovara da je to u planu i nada se da će se to uskoro riješiti. Treba biti postavljeno 23 otoka, još tri se trebaju nabaviti. Ideja je svake godine u proračunu osigurati sredstva za te namjene kako bi se poštivale zakonske odredbe. A imamo i neke otoke koje možemo premjestiti.

Ratko Vuković izjavljuje da će na pitanje o parkiranom kombi vozilu dostaviti pisani odgovor vijećnici.

Miran Husak postavlja pitanje u svezi jako raskopanih ulica u gradu. Zna da je to radi sanacije, izmjene plinskih mreža i drugih radova. Zanima ga kada će se to popraviti, odnosno da li će to prije zime biti riješeno.

Dalibor Rohlik odgovara da će se to do zime riješiti. Ima dosta cesta koje treba sanirati nakon radova. "Darkom" prije zime mora sanirati udarne rupe, pa će se tada riješiti i ovi prekopi po cestama. I s "Vodoprivredom" i s "Cestama" se o tome razgovara i nastoji se to što prije napraviti. Ne može govoriti o datumu kada će to biti riješeno.

Vendel Varga izjavljuje da odustaje od pitanja koje je htio postaviti, jer je gradonačelnik već na njega djelomično odgovorio. U vinogradima će već čeka godinama. Pita kada će se cesta dovesti u prvobitno stanje. Ne bi se opet trebalo čekati godinama.

Dalibor Rohlik ponavlja da vrijeme izvođenja tih radova na sanacijama nije u njegovoj ingerenciji, ali će i dalje razgovarati s nadležnim institucijama kako bi se to što prije napravilo.

Vladislav Prpić postavlja pitanje u svezi dodjele pernica prvašićima. Školska godina je počela prije dva tjedna. Jučer je gradonačelnik sa zamjenicom Veronikom Pilat i zamjenikom Vladimirom Bilek krenuo djeliti pernice đacima prvih razreda u osnovnim školama. Smatra da su zakasnili s tom akcijom barem dva tjedna. Djeca su te pernice morala imati kada su krenuli u školu. Ne može se oteti dojmu da je to sve u predizborne svrhe. Pita zašto se s tim nije krenulo kada je počela školska godina. Drugo pitanje odnosi se na radove na gradskom groblju. Gradonačelnik je predsjednik Skupštine u "Darkomu". Ovo što se na groblju radi je u najmanju ruku nedopustivo. Tim se vrijeđa pokojnike i njihovu rodbinu koja uređuje svoje grobove. Kada se kosi trava, a kosi se neredovito, ne vodi se računa o tome da se ne prljaju spomenici i grobnice. Ne pokupe se prije košnje lampioni i cvijeće koje vjetar razbaca, nego se preko toga kosi i to je zaista jako ružna slika poslije košnje. Ljudi koji dođu na groblje su zgroženi s takvim načinom, a posebno ljudi koji dolaze iz inozemstva. Da li se može uticati na radnike "Darkoma" ili na one koji su im nadležni da se s grobnica i grobova skine trava i sve ono smeće koje se baci na njih prilikom košnje trave.

Dalibor Rohlik se slaže s komentarem da se trebalo krenuti ranije s dodjelom pernica. No on nije bio par dana u Daruvaru, pa se to podijelilo jučer. Nikada nije kasno, jer toj djeci će pernica trebati i u drugom polugodištu ili na godinu. Ova akcija se provodi već tri godine. To nema veze s izborima. Do sada se to radilo zajedno s Policijskom postajom. Grad je kupovao trokutiće koje su prvašići nosili kako bi bili vidljiviji u prometu, a Policijska postaja ih je podijelila. Smatrali smo da to nije u redu i rekli smo da će Grad dijeliti ono što kupi. Policijska postaja je ove godine sama dijelila trokutiće, a mi smo djeci podijelili pernice. To je bio znak pažnje prema školarcima. Što se tiče funkcije predsjednika Skupštine "Darkoma" - točno je da je on predsjednik Skupštine, ali predsjednik koji ima veto od četiri Općine. Tako je vrlo teško nešto tamo promijeniti. Na sljedećoj Skupštini će tražiti da se ti odnosi promjene. Nije niti on zadovoljan s održavanjem groblja. To bi trebalo drugačije odrađivati. Uputit će ovaj prigovor Nadzornom odboru u čijoj je to nadležnosti.

Vladimir Bilek napominje da se temeljem projekta koji je provoden sa Savezom Čeha, "Jednotom" i njegovim uredom, na osnovu prava nacionalnih manjina, preko Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, osiguralo besplatne sve knjige za češku školu. I na češkom jeziku i na hrvatskom jeziku. Djecu su na klupama dočekale knjige. Prije početka školske godine nazvao je gradonačelnika i pitao da li će i Grad nešto pokloniti djeci. Rečeno mu je da se čeka da stignu pernice. Ništa nije bilo zakašnjelo. Odradilo se puno toga, ne samo za češku školu u Daruvaru već i u Ljudevit Selu, Donjim Sređanima, Končanici, Daruvarskom Brestovcu i područnoj školu u Ivanovom Selu.

Vladislav Prpić smatra da je gesta u redu, pomoć roditeljima je uvijek dobro došla. No do danas nije riješen prijevoz učenika, a to je jedno od konkretnijih problema s kojima se susreću roditelji učenika. Ne traži sada odgovor na to pitanje. No takva odluka treba biti donijeta što prije.

Dalibor Rohlik napominje da je Grad sufinancirao prijevoz učenicima srednjih škola koji putuju u Pakrac i Viroviticu vlakom. I studente koji se školuju u Virovitici. Država nas je natjerala da sufinanciramo autobus za onu djecu koja su izabrala putovanje autobusom do Pakraca. I do danas nam nije vratila sredstva koja je Grad platio za taj prijevoz. Grad će i dalje sufinancirati prijevoz vlakom do Pakraca i Virovitice. Radi se i na izmjeni reda vožnje pa se nastoji da se to prilagodi potrebama učenika. Grad je sufinancirao nabavku kombi vozila i za jednu i za drugu školu koja organizira prijevoz svojih učenika, prema svom planu.

Željka Kollert napominje da neće pitati zašto su djelatnici vrtića dobili plaću u dva dijela i zašto je kasnila. Ipak su dobili plaću do 30.-tog u mjesecu, što je u redu i tu nema panike. Isto tako neće pitati zašto je 02.08. dozvoljeno da propadne građevinska dozvola za dogradnju vrtića "Vladimir Nazor". Predsjednik Upravnog vijeća kaže da će se 90% uložениh sredstava moći iskoristiti za neke buduće radove i da nije puno izgubljeno. I tu nema panike. U vrtićima je veliki broj djece po skupinama, no to je dobro jer nema puno čekanja na vrtić i puni se vrtićka blagajna. To nisu bila njena pitanja. Pita koliko dugo dijete u kontinuitetu treba biti bolesno i ne ići u vrtić da se smanji cijena vrtića. Zanima ju mišljenje gradonačelnika o tome. Drugo pitanje odnosi se na Veleučilište. Kada je ta tema bila aktualna oni nisu smjeli niti pomisliti da budu protiv osnivanja Veleučilišta u Gradu. Tu su potrošeni novci. A sve je stalo. Koliko je novaca potrošeno i gdje smo sada s tim projektom.

Dalibor Rohlik napominje da mora prokomentirati plaću u dva dijela za djelatnike vrtića. Moralo se dislocirati sredstva s proračuna zbog povrata poreza i sredstva su im doznačena. Rečeno je da je to prva polovica i da će do kraja mjeseca dobiti i drugu polovicu. Tako je i bilo. Uvijek se nešto podmeće gradonačelniku i objavljuju se neistine. Što se tiče nadogradnje i građevinske dozvole, također će to prokomentirati. Već se jednom produživala građevinska dozvola. Projekt je poslan i dobio je određenu referencu, ali naši pregovarači s Europskom unijom nisu predvidjeli da se mogu kandidirati projekti za

predškolske ustanove. I tu je nastao problem. Pokušavalo se nešto napraviti da ne propadne građevinska dozvola, ali nije išlo. No zbog promjene zakonske regulative građevinska dozvola će se i tako morati raditi nova. A činjenica je da će se projektna dokumentacija moći iskoristiti. Što se tiče bolesti djeteta i smanjenje cijene vrtića, gradonačelnik je postavio Upravna vijeća u vrtiće koji to rješavaju. Ne može se očekivati od gradonačelnika da se bavi i tim pitanjima. Ako postoje nekakva pravila u radu svih vrtića u Hrvatskoj, to se treba poštivati. A može se pitati i liječnike. Na pitanje o Veleučilištu će se dati pisani odgovor.

Željka Kollert pita koji je stav gradonačelnika o tome koliko dana dijete mora biti odsutno iz vrtića zbog bolesti, da bi se smanjila cijena vrtića. Da li je to 5, 10 ili 15 dana.

Dalibor Rohlik odgovara da će na to dati pisani odgovor.

Veronika Pilat napominje da postoji Pravilnik o financiranju boravka djece u vrtićima. Nije sigurna koliko je to dana. Ako ne valja Pravilnik, mijenjat će se.

Željka Kollert napominje da je prije bilo 5 dana, a sada je 15 dana s čim se roditelji ne slažu. To je jednostavno pljačka roditelja. 5 dana je u redu, a 15 dana previše.

Dalibor Rohlik smatra da bi trebala biti neka kombinacija, ovisno o bolesti djeteta. Dat će pisani odgovor. Ako je potrebno mogu se predložiti promjene Pravilnika. Upravno vijeće i Vrtići bi trebali štiti interes Grada, ali da to ne bude na veću štetu roditelja.

Vladan Ivković postavlja pitanje u svezi Razvojnog centra. Sluša ovih dana kako Hrvatska raste, ne zna što je s Daruvarom. Možda će netko misliti da je dosadan, ali radi se o nečemu s čim je gradonačelnik ušao u političku utrku za mjesto gradonačelnika i s tim i dobio mandat - a to je projekt Razvojnog centra. A baš se to nekako poklapa s parolama kako sve oko nas cvjeta i raste, a ovdje se ne dešava ništa. Ne raste niti Razvojni centar koji bi trebao osigurati rast gospodarstva u Daruvaru. U Razvojni centar je uloženo nešto novca, sve se to uredno plaćalo i plaća. Zanima ga koliko je sredstava u Razvojni centar utrošeno, što to on razvija i koliko, hoće li nekakav projekt ili nešto izaći iz tog Centra. Gradonačelnik je rekao da je situacija u gradu teška. Pita da li se gradonačelnik osjeća imalo odgovoran, pored svih poteškoća u državi na koje ne utječe gradonačelnik, za ovu situaciju u Daruvaru. Drugo pitanje se odnosi na suradnju s Gradom Letohradom. Čini mu se da već dvije godine traje ta suradnja. Namjerno neće pitati o sredstvima koja se troše za to, da ga se ne bi krivo shvatilo i protumačilo. Nije protivnik suradnje, samo se nada da je ta suradnja na dobrobit građana Daruvara. Da li ima te dobrobiti i da li će je biti u budućnosti.

Dalibor Rohlik odgovara da, kako Hrvatska raste, raste i Daruvar. Prema podacima kojima raspolaže vidi se da ima pomaka na bolje. Projekti u turizmu daju dobre rezultate i to puno bolje u odnosu na druge sredine. Poticaji na obalu idu 95%, a kontinentu samo 5%. To nije u redu. No mi se borimo da se za nas čuje i u Hrvatskoj i van Hrvatske. Imamo i gospodarske aktivnosti u inozemstvu, konkretno u Slovačkoj. Što se tiče nezaposlenosti i tu je stanje ipak bolje nego prošle godine. Podaci koje imamo iz Zavoda za zapošljavanje odnose se na područje bivše općine Daruvar. U Daruvaru imamo 808 nezaposlenih. Jedan dio hrvatskih branitelja je zapošljavan. Prema podacima vidljivo je da se broj nezaposlenih smanjuje. Pokušavaju se za određene projekte dobiti bespovratna sredstva. Što se tiče "Dalita" - gradonačelnik može samo biti dobar sa stečajnim upraviteljem i pokušati ubrzati određene stvari. No postoje pravila koja oni imaju. Ima nekih zakonskih izmjena i nešto će se sada valjda pokrenuti na bolje. Banke su dosta bile krute, ali i one sada popuštaju. Vidjet će se kako će se situacija dalje razvijati.

Vladan Ivković napominje da nije zadovoljan odgovorom, jer ništa nije shvatio, puno je tu podataka iznešeno. Što je s Razvojnim centrom.

Dalibor Rohlik odgovara da se na ovom Gradskom vijeću govorilo o tome da se Razvojni centar stavlja u mirovanje jer nema sredstava. U gospodarskoj zoni pokrenula se neka aktivnost, ali opet se građani bune, a nemaju dovoljno informacija o proizvodnji.

Investitor je uložio određena sredstva, a sad ima problema sa stanovnicima Zagrebačke ulice. Isto su se ti stanovnici bunili protiv prečistača, a ta ulica je useljena kada je prečistač tamo bio već dugi niz godina. Znali su gdje se useljavaju. Sve im smeta i to je problem. Održan je sastanak i dogovorene su neke aktivnosti da se ljudima pruži informacija o proizvodnom procesu. Investitor će postaviti i dodatnu barijeru između ulice i pogona. Investitor želi biti dobar sa stanovnicima Zagrebačke ulice, ali to očito neće biti lako.

Vladan Ivković izjavljuje - "Razvojni centar dakle nula". Traži odgovor u svezi Letohrada jer mu gradonačelnik nije odgovorio na to pitanje.

Dalibor Rohlik odgovara da se prije tri godine potpisao sporazum o suradnji s Gradom Letohradom. Prošle godine su predstavnici Grada, udruga i gospodarstvenika iz Daruvara bili u posjetu u Letohradu, a ove godine su oni došli u Daruvar. Iz te suradnje razvile su se određene i gospodarske aktivnosti. A da nije bilo gospodarstvenika ne bi niti došlo do ove suradnje. Jedno trgovačko društvo iz Daruvara povezano je s trgovačkim društvom iz Letohrada i tako je i došlo do ove suradnje. U daljnjim kontaktima nastojat će se proširiti gospodarska suradnja.

Vladan Ivković se nada da će ta suradnja uspjeti.

Dalibor Rohlik napominje da su svi vijećnici pozvani na druženje s gostima iz Letohrada. Došao je jedan vijećnik. To nije u redu. Kada smo mi bili prošle godine tamo, dočekali su nas vijećnici, članovi poglavarstva, udruga, gospodarstvenika...

Više nije bilo pitanja, aktualni sat je završen.

AD/2.

Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Gradskog vijeća od 30. lipnja 2015. g.

Nije bilo primjedbi te je jednoglasno donijeta sljedeća

O d l u k a

Zapisnik s 20. sjednice Gradskog vijeća od 30. lipnja 2015. g., bez primjedbi, jednoglasno je usvojen.

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

AD/3.

Prijedlog Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje I.-VI. 2015. g.

Dodatno obrazloženje dali su Milena Šimić, pročelnica Upravnog odjela za financije i proračun Grada Daruvara i gradonačelnik Dalibor Rohlik.

Milena Šimić napominje da su prihodi i primici ostvareni u iznosu od 12.142.112,00 kn što je za 53.362,00 kn ili 0,44% više u odnosu na isto razdoblje prošle

godine. U odnosu na plan Proračuna za 2015. g. (I. rebalans) ostvarenje iznosi 41,25%. U prvih šest mjeseci 2015. godine u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje smanjeni su prihodi od poreza na dohodak i prireza za 6,3% zbog promjene Zakona o porezu na dohodak (u prvih šest mjeseci prikupljeno 827.961,00 kn prireza). U istom periodu zabilježeno je smanjenje gotovo svih prihoda, a povećanje prihoda je kod komunalne naknade i komunalnog doprinosa. U 2015. godini ne primamo tekuće pomoći iz državnog proračuna jer smo prema indeksu razvijenosti u III. skupini. Rashodi i izdaci su ostvareni u iznosu od 12.185.993,00 kn, što je za 174.396,00 kn ili 1,45% više u odnosu na isto razdoblje prošle godine. U odnosu na plan za 2015. godinu ostvarenje rashoda iznosi 41,4%. U odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje smanjeni su materijalni rashodi za 3,61%, dok su povećani financijski rashodi za 20% zbog porasta tečaja švicarskog franka. U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2015. godine ostvaren je manjak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima u iznosu od 43.881,00 kn. U obrazloženju Posebnog dijela proračuna detaljno su prikazana ukupna planirana sredstva za 2015. godinu i utrošena sredstva do 30. lipnja 2015. godine po razdjelima, programima i aktivnostima. U Polugodišnjem izvještaju zabilježeno je stanje potraživanja i obveza na dan 30.06.2015. g. U odnosu na 31.12.2014. godine potraživanja su povećana za 8,5%, a obveze su smanjene za 5%. Dospjele obveze iznose 2.783.000,00 kn, a nedospjele iznose 12.520.000,00 kn i odnose se na kredit za Termalni vodeni park (12.250.000,00 kn). U srpnju i kolovozu uslijedio je povrat poreza i prireza i vraćeno je 1.019.000,00 kn, a tijekom rujna očekuje se još jedan manji dio sredstava za povrat poreza, oko 150-200.000,00 kn.

Dalibor Rohlik napominje da su sredstva od prireza usmjerena i koristila su se namjenski kako je rečeno. Od nekih projekata se odustalo jer su bili nepovoljni, pa smo to rješavali putem drugih institucija (led rasvjeta...) i utrošeno je manje sredstava od prireza. Prirez je opće namjene i nije pogreška ako su se sredstva usmjerila npr. za isplatu plaće vrtićima. Time se ne krši zakon, ali će se nastojati prirez koristiti prema namjenama koje su utvrđene na ovom Vijeću. U 2015. godini, odnosno do sada je taj prirez ostvaren 5% manje nego u istom periodu prošle godine, jer je došlo do zakonskih promjena kod poreza.

Marijan Fila naglašava da je izvješće Povjerenstva za proračun i financije vijećnicima dostavljeno u pisanom obliku.

U raspravi su učestvovali Vladislav Prpić, Dalibor Rohlik i Milena Šimić.

Vladislav Prpić postavlja pitanje u svezi sredstava za decentraliziranu funkciju vatrogastva. Nešto mu se ne slaže s brojkama, nije stigao to provjeriti s pročelnicom za financije. Ne traži sada odgovor. Pita da li su to sredstva samo za 2015. godinu ili ima sredstava i ih 2014. godine. Isto se odnosi i na financiranje iznad standarda. Pita tko je umanjio ta sredstva, jer u rebalansu nisu umanjena. Traži i informaciju za Vatrogasnu zajednicu. Otići će sam kod pročelnice da dobije odgovor.

Marijan Fila napominje da će pročelnica dati odgovor sada, ali da vijećnik može otići k njoj i dobiti sve potrebne odgovore.

Dalibor Rohlik izražava zadovoljstvo što se vijećnik Prpić brine o sredstvima za Javnu vatrogasnu postrojbu i Vatrogasnu zajednicu, obzirom da je član Upravnog vijeća u Javnoj vatrogasnoj postrojbi. S njima najmanje imamo problema oko sredstava. Čim na račun proračuna stignu sredstva ona se isti dan prebacuju Javnoj vatrogasnoj postrojbi.

Milena Šimić odgovara da se sredstva prebacuju Javnoj vatrogasnoj postrojbi čim stignu. Što se tiče sredstava za financiranje izvan standarda - predviđeno je 94.000,00 kn i to nije dirano. Ovih 24.000,00 kn odnosi se na sredstva od Grada Grubišnog Polja koja oni svaki mjesec prebacuju Gradu u iznosu od 2.000,00 kn. Onda je ukupno 118.000,00 kn. Što se tiče Vatrogasne zajednice, mi tu ne možemo utjecati na visinu sredstava. To je po zakonu određeno. Imali smo vatrogasnog inspektora i po njegovom nalogu smo morali osigurati

sredstva, sukladno zakonu. U prvom rebalansu smo to povećali. Za prošlu godinu smo morali još 30.000,00 kn uplatiti Vatrogasnoj zajednici. Sredstva su uplaćena u 2015. godini, ali terete proračun za 2014. godinu.

Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje I.-VI. 2015. g., nije usvojen (7 glasova je bilo za, 2 protiv - Željka Kollert, Vladan Ivković i 4 suzdržana - Marcel Medak, Mate Karaula, Šimun Aščić i Željko Kljajić).

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

AD/4.

Izvješće o radu gradonačelnika Grada Daruvara za razdoblje od 01.01. do 30.06.2015. g.

Nije bilo dodatnog obrazloženja.

Izvješće o radu gradonačelnika Grada Daruvara za razdoblje od 01.01. do 30.06.2015. g., primljeno na znanje.

Vladan Ivković napustio sjednicu.

AD/5.

Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Dječjeg vrtića "Vladimir Nazor" Daruvar

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o prethodnoj suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Dječjeg vrtića "Vladimir Nazor" Daruvar, jednoglasno usvojena.

(Na sjednici prisutno 12 vijećnika).

AD/6.

Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o prethodnoj suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar, jednoglasno je usvojena. (Na sjednici prisutno 12 vijećnika).

Diana Takač napustila sjednicu.

AD/7.

Prijedlog Odluka o prihvaćanju Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada za pedagošku 2014/15. g. za:
- Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar,
- Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar

- Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o prihvaćanju Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada za pedagošku 2014/15. g. za Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar, jednoglasno je usvojena.

(Na sjednici prisutno 11 vijećnika).

- Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o prihvaćanju Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada za pedagošku 2014/15. g. za Češki dječji vrtić Ferde Mravenca, jednoglasno je usvojena.

(Na sjednici prisutno 11 vijećnika).

Vladan Ivković i Diana Takač se vratili na sjednicu.

AD/8.

Prijedlog Odluke o prijenosu nekretnine Grada Daruvara u vlasništvo Republike Hrvatske u svrhu izgradnje Veteranskog centra

Nije bilo dodatnog obrazloženja.

U raspravi su učestvovali Miran Husak, Marijan Fila, Veronika Pilat, Dalibor Rohlik, Mate Karaula, Vladislav Prpić i Diana Takač.

Miran Husak smatra da se ovakva nekretnina ne može dati bez naknade. Nema ništa protiv toga da se u Daruvaru nešto gradi, ali je protiv toga da se gradsko zemljište daje bez ikakvih uvjeta i obveza. To je stav i njegove stranke. Pismo namjere se napiše u nekoliko minuta. Obzirom da se zemljište daje bez naknade, trebalo bi u ugovoru o darovanju uvrstiti kaluzulu da se Ministarstvo obvezuje da će u roku od 24 mjeseca, odnosno u nekom razumnom periodu, sagraditi tamo Veteranski centar. U protivnom bi se zemljište trebalo vratiti Gradu Daruvaru. To je pravno izvedivo, a on je kao daruvarčanin obavezan zaštititi vlasništvo Grada.

Marijan Fila izjavljuje da se ovdje radi o amandmanu koji nije na adekvatan način dostavljen za ovu sjednicu Gradskog vijeća. Amandman mora biti dostavljen u pisanom obliku.

Miran Husak odgovara da se ne radi o amandmanu, već o tome da se u ugovoru o darovanju ugradi ta klauzula.

Veronika Pilat napominje da je primjedba g. Husaka u redu. U Odluci i stoji da će se ugovorom regulirati prava i obveze. Nikome ne pada na pamet darovati zemljište bez ikakvih uvjeta i obveza.

Dalibor Rohlik napominje da i Republika Hrvatska ima zemljište u području koje je za Grad interesantno, pa se i o tome može raspravljati i tražiti zamjena zemljišta. Zemljište je procijenjeno i kada mi budemo od Republike Hrvatske trebali njeno zemljište, imat ćemo argumente za to.

Miran Husak ponavlja svoj prijedlog, obzirom da gradonačelnik nije bio prisutan dok je davao prijedlog.

Dalibor Rohlik se slaže s tim prijedlogom.

Mate Karaula predlaže da se samo stavi teret na to (u Zemljišno-knjižnom odjelu), pa ako se u određenom vremenu to ne realizira, zemljište se vraća Gradu.

Vladislav Prpić napominje da je gradonačelnik spominjao zamjenu zemljišta s Republikom Hrvatskom. To je dosta atraktivno zemljište i o tome se treba razmišljati. Pita da li se o tome razgovaralo.

Dalibor Rohlik odgovara da se ne može paušalno razgovarati. Mora se imati projekt i tada se o tome može dogovarati.

Diana Takač pita kako će se napraviti prijelaz preko željezničke pruge, ako ona proradi, jer tamo nema službenog prijelaza. Pita i da li će taj projekt ostati ako dođe do promjene vlasti, obzirom da su pred nama parlamentarni izbori.

Dalibor Rohlik odgovara da će se uskoro dobiti prijedlog idejnog rješenja, pa će se to riješiti. Tamo nema službenog prijelaza i to se mora riješiti. Pitanje je samo da li će ići ispod ili iznad pruge.

Marijan Fila se ispričava g. Husaku jer nije odmah razumio pitanje.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

**Odluka o prijenosu nekretnine Grada Daruvara u vlasništvo Republike Hrvatske u svrhu izgradnje Veteranskog centra, jednoglasno je usvojena.
(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).**

AD/9.

Prijedlog Odluke o uspostavi sustava za zaprimanje obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu i evidentiranju lokacija odbačenog otpada

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

**Odluka o uspostavi sustava za zaprimanje obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu i evidentiranju lokacija odbačenog otpada, jednoglasno je usvojena.
(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).**

AD/10.

Pitanja i prijedlozi

Marijan Fila upoznaje vijećnike da su vijećnici HDZ-a osnovali Klub vijećnika. Predsjednik Kluba vijećnika HDZ-a je Bruno Marić.

Dnevni red je iscrpljen, predsjednik zaključuje rad sjednice u 17,30 sati.

**Voditeljica zapisnika:
Milada Sofka**

**Predsjednik:
Marijan Fila, dr.med.vet.**